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YHUBEPCUTETCKU AHKETU - 2020

01-01 NPOYYBAHE HA CTYAEHTCKOTO MHEHUE 3A CNELUWMUANHOCTTA

CTYOAEHTW OT CNELWUAIIHOCT ,,ONA3BAHE U KOHTPOI HA OBLLECTBEHOTO 3APABE“- |, II, lll n IV KYPC
KYPC NATA HA NPOBEXOAHE AHKETUPAHU
HA AHKETATA NAUA
I-BU KYPC 19.02.2020 r. 9
II-PU KYPC 19.02.2020 r. 9
lI-TU KYPC 19.02.2020 r. 9
IV-TU KYPC 17.02.2020 r. 8

1. Obwo aHKkemupaHu nuya — 35 6p.
2. Pesynmamume om nposedeHomo aHKemHo npoy4saHe ca dadeHu 6 npoueHmu (%).
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Kak oueHsiBaTe ceaMUYHUA pa3nmnc Ha yyeOHMTe 3aHATMA Ha Bawata rpyna?
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KakBo e noceweHneTo Ha CeMuHapHuTe 3aHATUA NO ANCUUNIINHKU, NPU KOUTO Ce NnpaBun

npoBepKa 3a NpucLCTBUE?
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KakBo e noceleHneTo Ha NeKUMOHHUTE 3aHATUA NO AUCLUUNNUHK, npu kouto HE ce npasu
npoBepka 3a npucbereue? (%)
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KakBo e noceleH1MeTo Ha CEeMMHAPHUTE 3aHATUA NO AUCUUNNMUHK, npy kouto HE ce npaBu
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Mo konKo Yaca CeAMUYHO OTAENsATE U3BLH Y4eGHOTO Bpeme 3a YCBOsIBaHe Ha
npenogaBaHnsa MaTepuan 1 U3NbLIHABaHe Ha Bb3noxeHuTe Bu yue6Hu 3agaun?
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YnoBsneTtBopsaBa nu By y4e6HUA nnaH Ha cneuuanHocTTa?
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¥ He MO-CKOPO HE ™ He Mora Ja npeLeHs no-ckopoJa Mpga
Bw3narar nu Bu ce TBOPYECKU 3aa4un no cneunanHoCTTa B aKTUBEH npolec Ha CaMOCTOsATe JIHA
A pa3pabotka?
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OCVII'ypﬂBaT nv Bu npenogaBsaresintTe KOHKPeTHa NOMOLL U KOHcyﬂTaLIMVI?
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YnoeneTtBopsiBa v By opraHu3aumsTa Ha U3NUTHUTE cecun?
67

40 33 34 33 33 34 37 38
30 29 2 25
20 1t 1"
10
] B
OKO3 - I kypc OKOS - Il kypc OKO3 - Il kypc OKOS-IV kypc
M He Mo-CKOpO He ¥ He Mora fa npeueHst No-CcKopo Ja L B
% Pasnonarare nu ¢ peanHa Bb3MOXHOCT Aa u3bupare npenogasarenun?
60 -
50 50
50 -
40 1 33 33
30 - 99
20 - y
10 -
0

OKO3 - IV kypc
W 1a

OKOS - | kypc
N He

NO-CKOPO He

OKO3 - Il kypc

¥ He mora da npeueHs

OKO3 - Il kypc

No-CKOpO Aa




Pasnonarate nu ¢ peanHa Bb3MOXHOCT Aa u3bupare AMCLUNANHN?
38 38
34 34
307 95 25 25
22 22 22 22
20 -
12 1 1t 1t 12 13 12
N I I I l
0 w | ;
OKO3 - | kypc OKO3 - Il kypc OKO3 - Il kypc OKO3 - IV kypc
M He MO-CKOPO He ¥ He Mora Ja npeLeHst M0-CKOpo Ja a3
o MocTaBeTe OLieHKA Ha TPyAOBaTa AUCLMUNNMHA HA NpenojaBaTenuTe:
800 ) 75 78 78
62
60 -
40 -
20 12 13 11 1 13
»
. N | o | B
OKO3 - | kypc OKO3 - Il kypc OKO3 - lll kypc OKO3 - IV kypc

m Cnab CpepeH = [obbp MHoro go6bp m OTInYeH

—




40

20

MocTaBeTe oueHKa Ha TpyaoBaTta AUCLUNIIMHA HA CTYAEGHTUTE.
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[loKonKo caMoCTOATENHO Ce CrpaBsTe C YCBOABaHETO Ha y4yeOHMA maTepuan?
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YyactBanu nu cte B Hay4HU uscnegBaHus U B NPUIOXHU pa3pa60TKu noa pbKOBOACTBOTO Ha

npenogasaren?
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MocTaBeTe oLeHKa 3a opraHm3auuaTa Ha Y‘-IGGHaTa MU Hay4yHaTa pa607a Ha CTyAeHTUTe
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Kak oueHsiBaTe akapeMUyHaTa eTUKa U aTMocepa B cneLanHocTTa U CnyxebHMTe B3aMMOOTHOLLEHMS
o Mexay CTyaeHTUTe?
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Kak oueHsiBaTe akageMnyHaTa eTUKa U aTMocdepa B creLuanHocTTa U cnyxebHuTe
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Kak oueHsiBaTe akapeMuyHaTa eTuka u aTmocq)epa B cnelunasnHocTTa U Cﬂy)l(eﬁHVITe
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3HaeTe nu ganu Bawwm cbCTyAEHTH yyacTBaT B CEKTOPHU CbBeTH M B KonexaHcku cbBeT, npu
o6cbKaaHe Ha y4ebHM NNaHOBe U Nporpamu no cneuuanHocTTa/nporpamara?
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W ocTapsana, 6e3l'lepCI'IeKTVIBHa C HedCHM nepcnekTBn = HAMam MHeHMe  Knacu4vecka, HO BMHarv TbpceHa M MofepHa, NepcrnekTnBHa




Mpe3 2020 r. € HaNpaBEeHO aHKETHO NPOy4YBaHe Ha CTYAEeHTCKOTO MHEeHMWe 3a cneuunanHocT ,0OnasBaHe M KOHTPO/ Ha 0bOLWEeCcTBEHOTO
3gpase”, |-8u, ll—pn, lll=tn n IV-=Tn Kypc.
AHKeTUpaHu ca obuo 35 cTyaeHTu.

v" To-manKko oT nosoBMHaTa cTyaeHTH (mexkay 11-38%) ca Ha MHeHMe, Ye ceOMUYHUAM pasnuc Ha yyebHUTe 3aHATUA € MHOro A06bP;
cnopen 25-56% toi e npuemnus, mexay 11-22% oT aHKeTUpaHUTE € HeNnoAXoAsALL, KaTo NOC/IeA0BaTE/IHOCT Ha 3aHATUATA, a cnopes,
11-25% e HenoaxoAALl KaTo BPEME;

v" TMo-Bucoka nocewjaemocm ¢ Hag 80% npucbcTBEHOCT No Bpeme Ha nekumn (I K. — 33%, Il K. — 89%, Il K. — 67% un IV K — 75%) u
CEMWHAPHU, N1AabOPATOPHU M NpaKTUYecKn ynpaxkHeHua (I K. — 38%, Il K. — 78%, lll K. — 67% u IV K — 75%) ce peannsunpa ot
CTYAEHTUTE, KOraTo Ce M3BbPLLBA MPO8epKa Ha npucbcmsauemo. MNpun nunca Ha TakaBa, AeNbT Ha pegoBHUTE CTYAEeHTU NO Bpeme Ha
nekumm Hamanasa 3HauutenHo npu | K. — 33% m lll K. — 22 % , gokato npu Il K. — 89% un IV K — 88% ce 3ana3Ba BUCOKa. [pu
CEMUHAPHUTE, 1abOPaTOPHM M NPAKTUYECKM YNPAXKHEHUSA ce HabntogaBa CbLLOTO AB/IEHUE;

v’ OmodenieHomo u38bHAYOUMOPHO B8pemMe 3d camorno020moseKad — YCBOABaHE Ha NpPenojafeHWsa maTepuan U MU3MbAHABaHE Ha
Bb3/10XeHUTe y4ebHM 3a4a4M — e nood 5 4./ceom. 3a 11-45% (I K. —33%, Il n IV K. — 11-12% u lll K. — 45%). Camonoarotoska ot 10-15
y./ceom. otbenassaT mexxkay 22-50% (I u IV K. — 45-50%, Il n lll K. — 22-33% ), 1 c Hao 20 y4./ceom. ca camo 11-13% (Il n IV K.).




Hapg nonosuHaTta oT aHkeTupaHuTe (Mexay 56-78%) ca ydosoriemeopeHu om y4ebHus rnnaH Ha crnieuyyanHocTTa ot |l n
VK., a mexay 11-37% He rv ygosonetsopssa |, Il n llIk. — 11-22% u IVK. — 37%.

[Mo-ronAama 4yacT oOT aHkeTupaHuTe (Mexagy 38-67%) nocoyBaT, Ye UM ce 8b3/lazam meopyecku 3adadu ro
cneumnanHocTTa psgko, camo no HAKOW gucumnivHn, a cnoped 11-25% vm ce Bb3naraT TBOPYECKU 3agavyn CUCMEMHO,
r1o4mu ro ecuy4yku OUCUUrIUHU;

Mexay 50-89% OoT aHKeTMpaHUTe NoCco4Bart, Ye M Ce OCUrypsia KOHKpeTHa NoMOLL, M KOHCynTaunu OT npenogasartenuTe
cucmemMHo, rnodymu no ecuyku OQucuunnuHu, a 13-34% cuuTaT, Ye oKasBaHaTa MOMOLY, € PSAOKO, CaMO MO HSIKOW

ANCUNNITUHN.
Mexay 76-100% cmsaTart, Ye 3HaHusima UM ca oueHeHU 06eKmueHO OT TEKYLWMUAT KOHTPOST N n3nutnute n camo 11-12% ca
Ha MHEeHWe, Ye He ce oueHABaT 0DEKTUBHO 3HAHUATA UM OT TEKYLL, KOHTPOI, U3MUTN.

OpraHusayusita Ha U3NUTHUTE cecumn (MPOOBLIMKUTENHOCT Ha cecusaTa, MHTepBann Mexagy U3NUTUTE) € oLeHeHa BUCOKO
oT 38-100% ot aHkeTupaHute (I n lik. — 56%, lllk. — 100% un IVK. — 38%.), a HeygosoneTsopeHn ca mexay 11-62% (Ik. —
11%, llIk. — 33%, a IVK. — 62%);

PearnHa eb3moxHocm Oa usbupam riperiodasameri 3aassaBat mexay 11-34% oT pecnoHAeHTUTe u yyebHa oucyuniuHa —
33-45%. OTpuuaTeneH oTroBop OTHOCHO n3bopa Ha npenogasaten gasat mexay 50-67% oT cTyaeHTUTe, 4oKaTo nurca
Ha Bb3MOXHOCT 3a U300p Ha ydebHa ancuunnunHa otumtat mexay 33-50%;
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Bucoka oueHka Ha mpydoeama OucuyuriniuHa Ha rperodasamesiume gasat oT 62 0o 100% oT aHKkeTupaHuTte (rno
lwectobanHaTta cuctema ,MH. 4oobp“ n ,otnnyeH”). Mexay 11-25% gaBaT HUCKM OLIEHKW Ha TpyaoBaTta AUCUMUNIINHA
Ha npenogasaTtenute (No wectobanHata cuctema ,cnab“ u ,cpegeH”). CamooueHkama Ha cmydeHmume o
OomHoweHue Ha mpydoeama OucuyurisiuHa Bapupa mexay 25-100% - sucoka n 12% - Hucka. Han-BMCOKKM OLLEHKM Ha
TpyaooBarta gucumnnuHa Ha npenogasatenu gasar |l m llIk. — 100%.

Mexay 11-56% oT cTyaeHTUTe ce cripagssm camMoCcmosimersiHO Npwu yceosieaHe Ha y4ebHus mamepuari, 37-89%(Ik.)
MOHsIKO2a Nonsear vyxxga nomouy, a 25% (lvk.) euHaau nonssar vyxga nomoLy;

Yuacmue e Hay4yHU u3crniedeaHusi U 8 rnpursoxHu paspabomku rnod pbkoeodcmeomo Ha rnperio0asamersi otymtar 11-
38% ot cTtygeHTuTe, a Mmexay 50-100% He ca ydactBanu (IK. — 67%, lIk. — 75%, IlIk. — 100% wn IVK. — 50%);

Bucoka oueHka Ha akadeMu4YyHama emuka U ammocghepa B CrneumnanHocTTa u cryxebHume 83auMOOMHOWEHUs
mMexay:

CTYOEHTU 1 CTyaeHTn gasat 22-67% o1 aHkeTnpaHute (I n lIk. — 22%, — 75%, IlIk. — 67% wm IVK. — 25%);

ctyaeHTn n npenogasatenn — 33-78% (I n llIk. — 33%, — 75%, lIk. — 78% wm IVK. — 50%);

CTYOAEHTU U agMUHUCTpaUnsa — 56-67%.

LonbrHumernHu usmoyHuUyU, nognomMarawm yceosiBaHeToO Ha y4ebHus maTepuan, ca Hamb/MHO AOCTaTbYHU crnopes
45-89% OT aHKeTUpaHUTE;

CrnieyuasiHocmma e oueHeHa Kamo Kracu4yecka, HO euHaz2u mbpceHa oT 22% ot ctygeHtTute ot lIK. n 56% ot
NbPBOKYypcHULUUTe, a cnopen 50% ot IV u 78% ot IlIk ¢ HeACHN NepcneKkTUBN.




